



第七十五回

天龍五方 九四一

金庸著

蓋在這一死一活的三人身上，這才取過他的鹿角杖，旋開鹿角，倒出藥，然後逐一到各間囚室之中，分給空間大師，宋璞橋，俞蓮舟等各人服下，待得一個個送藥解藥，耗時已然不少，中間又不免費些唇舌，解釋幾句，最後來到滅絕師太室中，見她不信此是解藥，索性嚇她一嚇，說最是响亮：「這苦頭陀是奸細，快拿他下來，快拿他下來！」苦頭陀暗

聽塔下人聲喧譁，其中鶴筆翁的聲音最是响亮：「這苦頭陀是奸細，快拿他下來，快拿他下來！」苦頭陀暗

他下來，快拿他下來！」苦頭陀暗

叫苦：「糟了，糟了，是誰去救了這

兄弟，能够陰損她幾句，他分送解藥已畢，正得意，忽

聽塔下人聲喧譁，其中鶴筆翁的聲音

可是衆武士對鹿杖客向來忌憚，

戰，難道我姓范的還怕「你不成？」只

是那些臭和尚，老尼姑服解藥未久，

雖然大家心中起疑，王爺愛姬的失蹤

在萬法寺中到處搜查，不見王爺愛姬

的影蹤，便有心起了鹿杖客生平好

色貪花的性子來。

人藏在鹿杖客房中，旁人也不敢貿然

出聲，然後逐一到各間囚室之中，

才取過他的鹿角杖，旋開鹿角，倒

出藥，然後逐一到各間囚室之中，

分給空間大師，宋璞橋，俞蓮舟等各

人服下，待得一個個送藥解藥，耗時

已然不少，中間又不免費些唇舌，解

藥幾句，最後來到滅絕師太室中，見

她不信此是解藥，索性嚇她一嚇，說

最是响亮：「這苦頭陀是奸細，快拿

他下來，快拿他下來！」苦頭陀暗

聽塔下人聲喧譁，其中鶴筆翁的聲音

最是响亮：「這苦頭陀是奸細，快拿

他下來，快拿他下來！」苦頭陀暗

他下來，快拿他下來！」